

国内资讯

7天13城收紧楼市调控速封炒房暗火 更多城市或跟进

以北京"3·17"调控升级为标志,一场针对"炒房暗火"的围追堵截行动,从热点城市到部分三、四线城市,全线展开。**全文链接**

人社部谈降失业保险费率:为企业减负的定向调控

人力资源和社会保障部近日宣布,阶段性降低失业保险费率。失业保险总费率为1.5%的省(区、市),可以将总费率降至1%直到2018年4月30日。这已是近年来第三次降低失业保险费率。连续降费率,出于什么考虑,有哪些影响?记者采访了人社部失业保险司负责人。全文链接

万亿减负计划加速落地 房产转让等 41 项收费将取消

为切实减轻企业和个人负担,促进实体经济发展,财政部、国家发展改革委昨日联合发布《关于清理规范一批行政事业性收费有关政策的通知》,决定自 2017 年 4 月 1 日起,取消或停征房屋转让手续费、船舶登记费、婚姻登记费等 41 项中央设立的行政事业性收费,将商标注册收费标准降低 50%。这意味着,今年万亿元减税降费政策加速落地。全文链接

多地研判一季度经济:数据飘红 但下行压力不减

日前,山西、湖北、宁夏、江苏等各个省市自治区政府等部门召开会议,分析 1-2 月以及第一季度经济。与往年不同,各地分析会议均得出了各个数据向好的一致意见,不过由于存在不确定性,以及投资动力不足等原因,经济下行压力仍不小。全文链接

2016 年中国城市经济:京沪继续称霸 12 城 GDP 过万亿

21 世纪经济研究院发现, 2016 年, 中国城市经济增速北方普遍低于南方, 而且呈现从西南到东北增速陆续减缓的态势。全文链接

国际经济

美联储威廉姆斯:今年加息三次或更多 希望年底开始缩表

美国旧金山联储主席威廉姆斯(JohnWilliams)周四(3月23)表示,目前美国经济状况良好,预计今年加息三次或者更多,但加息还是将视经济数据而定。同时,他还希望年底开始缩减资产负债表。全文链接

摩根士丹利:美国医保法案若不通过 这一市场恐遭抛售

摩根士丹利(MorganStanley)策略师 GordianKemen 周四(3 月 23 日)在报告中称,如果美国医疗保



健法案在美国众议院获得通过,将会支撑投资者对风险和新兴市场资产的偏好。但若没有通过,则可能引发类似于本周二的下跌。**全文链接**

香港一手中小型住宅内地买家占比升至 15%

中原地产研究部最新指出,香港一手中小型住宅市场内地买家占比例回升到15%水平,可以视作香港楼市向好,只能吸引少量买家入市中小型住宅新盘,而内地买家焦点仍然在一手豪宅市场,展望2017年香港整体楼市畅旺,本地买家涌现,内地买家比例将会被推低。全文链接

机构: 4月8日止四周 OPEC 石油日均出口料减少 16万桶

英国咨询机构 OilMovements 周四(3 月 23 日)表示,截至 4 月 8 日止的四周内,未计入安哥拉、厄瓜多尔和加蓬的石油输出国组织(OPEC)日均海运石油出口料较 3 月 11 日止四周减少 16 万桶。全文链接

财经评论

刘煜辉: "滞胀"深入骨髓 不挤水分难有新周期

本文作者为天风证券首席经济学家,原文标题为《刘煜辉:难见"烟花易冷"》,为刘煜辉近期在汇添富基金金融市场投资策略会上讲话速记,来源于首席经济学家论坛。全文链接

刘晓博:2017 比房子更好的是港股?

从 12 月下旬的低点到(3 月 21 日)的高点,恒生指数 3 个月上涨了 14.7%,而同期的上证指数只上涨了 6.7%,创业板指数只是勉强走平而已。全文链接

产业经济

2017 年减税降费行动开场 商标注册收费标准降低 50%

今年减税降费的大幕即将拉开。继上周发文要求取消、调整部分政府性基金之后,财政部 23 日再次发布《关于清理规范一批行政事业性收费有关政策的通知》(下称《通知》)。全文链接

发改委:加快退出长期停工停产的煤炭"僵尸企业"

23 日,据发改委网站消息,为进一步学习贯彻习近平总书记在中央财经领导小组第十五次会议上关于深入推进供给侧结构性改革的重要讲话精神,落实李克强总理在《政府工作报告》中的部署要求,安排做好 2017 年煤炭去产能、稳供应工作,3 月 22 日,国家发展改革委召开煤炭行业去产能稳供应工作座谈会,国家发展改革委副主任连维良主持会议并讲话,国家能源局副局长王晓林就 2017 年去产能工作做了安排,国家煤矿安监局副局长李万疆提出相关要求。全文链接